
 

Звіт 

про роботу фінансового управління  

Івано-Франківської міської ради 

за І півріччя 2023 року 

 

Основним показником роботи фінансового управління міської ради є 

виконання бюджету.  

Загальна сума надходжень до бюджету Івано-Франківської міської 

територіальної громади за І півріччя 2023 року склала 2 045,3 млн.грн при 

затвердженій сумі на рік із врахуванням змін – 3 964,5 млн.грн. Виконання до 

затвердженої суми на рік із врахуванням змін склало 51,6 відсотка, а саме: 

-  доходів загального фонду без трансфертів надійшло 1 614,5 млн.грн при 

затвердженій сумі на рік із врахуванням змін 3 280,8 млн.грн, або виконання 

забезпечено до затвердженої суми із врахуванням змін на 49,2 відсотка; 

-  доходів спеціального фонду без трансфертів надійшло 61,3 млн.грн при 

затвердженій сумі із урахуванням змін на рік 77,7 млн. грн, виконання 

забезпечено до затвердженої суми із врахуванням змін на 79,0 відсотків. 

До загального та спеціального фондів із державного, обласного та інших 

бюджетів у вигляді дотації та субвенцій надійшло 369,5 млн.грн, що становить 

61,3 відсотка по загальному фонду та 84,5 відсотка по спеціальному фонду.  

По основних платежах надходження наступне: 

- податок на доходи фізичних осіб – фактично надійшло 1 028,2 млн.грн, 

або ріст до минулого року становить +140,4 млн.грн, 

- плата за землю – надходження становить 99,4 млн.грн, що на 30,6 

млн.грн. більше в порівнянні з минулим роком, 

- єдиний податок – надходження становить 232,4 млн.грн, що на 14,2 

млн.грн. більше в порівнянні з минулим роком. 

Видатки бюджету у звітному періоді фінансувалися у межах надходження 

доходів. В першу чергу проводилося фінансування видатків на захищені та 

першочергові статті, в тому числі: на оплату праці працівників бюджетних 

установ, нарахувань на заробітну плату, оплату за енергоносії, продукти 

харчування, медикаменти та перев’язувальні матеріали, трансферти населенню 

та місцевим бюджетам.  

Бюджет Івано-Франківської міської територіальної громади з видатків 

виконано за 6-ть місяців 2023 року в цілому на 47,4 відсотка до затвердженої 

суми на рік із врахування змін (затверджено із врахування змін 4031,9 млн. 

грн, використано – 1 911,2 млн. грн), в т. ч.: 

- з видатків загального фонду використано – 1 663,1 млн. грн., при плані з 

урахуванням змін 3 467,2 млн грн.; 

- з видатків спеціального фонду використано – 248,1 млн. грн., при плані 

з урахуванням змін 564,7 млн грн; 
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З бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади за 6-ть 

місяців 2023 року вилучена в державний бюджет реверсна дотація в сумі 62,0 

млн. грн. 

Резервний фонд бюджет Івано-Франківської міської територіальної 

громади на 2023 рік затверджений в сумі 15,0 млн. грн., згідно прийнятих 

рішень виконавчого комітету розподілено коштів в сумі 0,3 млн. грн, та 

відповідно до наданих документів станом на 01.07.2023 року використано 

коштів в сумі 0,3 млн. грн. 

Найбільш питому вагу в загальному обсязі загального фонду займають 

захищені видатки. 

Станом на 01 липня 2023 року загального фонду використано 1663,1 млн. 

грн, на захищені видатки спрямовано 1209,7 млн грн, що становить 72,7 % від 

загального обсягу фінансування. А саме, на виплату заробітної плати та 

нарахувань направлено 872,1 млн. грн, стипендій – 16,8 млн. грн, харчування – 

16,8 млн. грн, енергоносіїв – 118,1 млн. грн, матеріальних допомог – 106,2 млн 

грн. 

За І півріччя 2023 рік фінансовим управлінням в межах своєї компетенції 

підготовлено: 

- проєкти та винесено на розгляд засідань виконавчого комітету — 28 

рішень, на розгляд сесії міської ради – 8 рішень. 

 Крім того, підготовлено 10 розпоряджень міського голови. 

 Зроблено 1094 довідки змін до розпису бюджету, 40 довідок змін розпису 

до доходів бюджету, 216 довідок змін до розпису фінансування бюджету,  а 

також 560 розпоряджень про виділення коштів із загального та спеціального 

фонду бюджету, 45 розпоряджень на передачу коштів із загального фонду до 

спеціального фонду. 

Фінансовим управлінням за 6 місяців 2023 року отримано, опрацьовано і 

надано відповідну інформацію на 3 запити згідно Закону України «Про доступ 

до публічної інформації». 

Крім того, розміщено 17 публікацій в розділі «Бюджет» на вебсайті міста. 

Від початку повномасштабного вторгнення росії на територію України 

фінансове управління активно продовжувало працювати. І треба зауважити, що 

ця праця на перемогу є цілком новою функцією місцевого самоврядування. 

Насамперед, вона пов’язана з допомогою Збройним Силам України та 

територіальній обороні.  

За участю працівників фінансового управління в Івано-Франківську 

створено благодійну організацію "Благодійний фонд "Моє місто "Івано-

Франківськ" на підтримку Збройних Сил України та територіальної оборони. 

Оскільки благодійна допомога надходила із-за кордону, були відкриті рахунки 

в доларах, євро, польських злотих, фунтах стерлінгів. 

За І півріччя 2023 року до благодійного фонду надійшло 883,0 тис. 

гривень. Всі кошти витрачалися за цільовим призначенням на потреби 

Збройних Сил та тероборони. А саме, було придбано та передано 

військовослужбовцям квадрокоптер, годинники, тепловізор, 3 автомобілі та 
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інші витратні матеріали, які не менш необхідні на облаштування бойових 

позицій.  

Дякуємо всім і кожному за благодійні внески, які пішли на гарні справи! 

Нагадуємо реквізити Благодійного фонду «Моє місто Івано-Франківськ»: 

https://bit.ly/3ShVV9e 

 

https://bit.ly/3ShVV9e

